
AUTOBUSY...

Poziom trudności: Średni

1. Solaris Urbino 15 ma długość:

A - 15000mm

B - 14500mm

C - 14590mm

D - 14595mm

2. Silnik MAN-a NG313 posiada:

A - 270 KM

B - 310KM

C - 313KM

D - 321KM

3. Miejscem fabryki Solaris jest:

A - Poznań

B - Oborniki

C - Środa Wielkopolska

D - Bolechowo

4. R&amp;G to producent:

A - nadwozi

B - wyświetlaczy i kasowników

C - szyb

D - elektroniki

5. Aby Autobus przegubowy o dł.18m mógł zawrócić o 180 stopni potrzebny jest plac o

minimalnej średnicy:

A - 23m

B - 26m

C - 28m

D - 30m
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6. Solarisy Urbino 18 posiadają fabrycznie (nie licząc zamówień specjalnych) silniki firmy:

A - Cummins

B - MAN

C - Solaris

D - DAF

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



AUTOBUSY...

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. B

5. A

6. D
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